

Britská vláda nabídne „peněžní bonusy“ rodinám, které dají své starší příbuzné na eutanazii

 badatel.net/britska-vlada-ponukne-penazne-bonusy-rodinam-ktore-daju-svojich-starsich-pribuznych-na-eutanaziu

redakce

6. decembra 2024

(Sean Adl-Tabatabai, [The People's Voice](#)) Vláda Velké Británie oznámila plány nabídnout peněžní pobídky příbuzným starších občanů, kteří se rozhodli pro eutanazii.

Odborníci varují, že podle znepokojující zprávy v deníku *The Telegraph* , „by nevléčitelně nemocní důchodci mohli podle legislativy o asistovaném umírání ukončit svůj život dříve, aby ušetřili svým blízkým šesticiferné částky na daních,“ varovali odborníci.

Podle současných daňových zákonů se důchody „odvádějí bez daně z příjmu, pokud osoba zemře před dovršením 75 let“.

Jak píše Rob White na stránce [Infowars.com](#):

„Když se asistované umírání stane legálním, může to někoho, kdo je blízko tomuto věku, ponechat před mučivou volbou mezi pokračováním svého života nebo záchranou stovek tisíc liber své rodině.“

Andrew Tully, specialista na důchody, řekl, že potenciální změna zákona dává prostor pro dodatečné úvahy v situaci, která pro mnohé lidi představuje balancování na hranici útesu.

To znamená, že někdo, kdo je 65 let a je nemocný, by se mohl rozhodnout – nebo být přinucen rozhodnout se – že dát si píchnout smrtící injekci by mohlo být výhodné pro jeho rodinu, která by tak zdělila velkou sumu peněz.



Je tomu tak proto, že v případě úmrtí po 75. roce života, příjemci státního důchodu musí doplatit daň z příjmu (i po smrti, tedy z jejich dědictví), což může být až 45 procent z dosud vyplaceného důchodu.

Deník The Telegraph užitečně uvedl příklad:

„Například, pokud někdo zemřel ve věku 75 let s 500 000 librami vyplacené penze, osoba, která po nebožtíkovi dědí, musí zaplatit 225 000 liber na dani z příjmu. Pokud by však zesnulý zemřel kdykoli před svými 75. narozeninami, tato daň se sníží na nulu.“

Andrew Tully z organizace *Nucleus Financial* říká, že je to „další úvaha“ pro lidi na konci svého života:

„U důchodů existuje hraniční věk, při kterém se se smrtí před dosažením věku 75 let zachází štedřeji z hlediska daní v porovnání s úmrtími ve věku 75 let nebo později, což má významný finanční dopad.“

V některých případech to mohou být stovky tisíc liber. Když je někdo nevléčitelně nemocný, zvažování daní a toho, jaké dědictví po něm zůstane, už dnes zvyšuje stres, zvláště pokud jde o komplikované rodinné situace. Tito lidé jsou na konci svého života a zároveň mají starosti, jak se postarat o ty, které po sobě zanechají.“

Mike Ambery z organizácie *Standard Life* pre noviny *The Telegraph* uviedol:



„Ešte nie je úplne jasné, ako bude nová legislatíva o asistovanom umieraní fungovať v praxi, je však jednoznačne nevyhnutné, aby sme vytvorili systém, v ktorom širšie finančné úvahy nebudú ovplyvňovať rozhodnutie jednotlivca.

V budúcnosti bude musieť byť asistované umieranie faktorom pri právnom posudzovaní množstva finančných okolností, vrátane jednorázových platieb za smrť a plánovania dedičstva.“

Záver

Vo Veľkej Británii bol v týchto dňoch schválený nový zákon umožňujúci eutanáziu. Opäť to odhalilo fraškovitú povahu „voľby“ a „autonómie“, ktorú ponúkajú režimy asistovanej samovraždy.

Starí ľudia budú teraz nútení robiť veľa, veľa rozhodnutí, ktorým predtým nečelili. Dostanú sa pod tlak, vnútorný aj vonkajší, ktorý doteraz nepociťovali. Možnosť podstúpiť asistovanú samovraždu sa bude vynárať nad každým ich rozhodnutím.

Tomu sa dá zabrániť len tým, že sa asistovaná samovražda a eutanázia stanú nezákonnými.

Britský poslanec Kim Leadbetter hovorí, že „pocit byť na obtiaž“ je dokonale legitímnym dôvodom pre asistovanú samovraždu a dnes už aj priamo núti ľudí do tejto „možnosti“.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, thepeoplesvoice.tv, Spracoval: Badatel.net



Súvisiace články

- Britská vláda zvažuje „legálnu eutanáziu“ miliónov starších ľudí, aby „zachránila planétu“
- Postihnutý muž z Kanady hovorí, že lekári naňho tlačia, aby podstúpil eutanáziu a nebol pre štát príťažou
- Holandsko začalo s eutanáziou postihnutých ľudí, aby „zachránilo planétu“
- Združenie kanadských hospicov chce poskytovať „anjelov strážnych“, ktorí budú ľudí chrániť pred nedobrovoľnou eutanáziou